BÀI PHÁT BIỂU 
CẢM TƯỞNG CỦA ĐẢNG VIÊN LÃO THÀNH

TẠI LỄ KỶ NIỆM 70 NĂM NGÀY THÀNH LẬP ĐẢNG BỘ XÃ

------------------------


Kính thưa…………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………….

Kính thưa các vị đại biểu!


Thưa các đồng chí!


Trong không khí vui tươi, phấn khởi của những ngày đầu xuân mới Bính Thân năm 2016, chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ 12 của Đảng, hôm nay, Tôi rất vui mừng, phấn khởi được đại diện cho các thế hệ cán bộ, đảng viên của đảng bộ phát biểu cảm tưởng tại Lễ kỷ niệm 70 năm ngày thành lập Đảng bộ xã . Lời đầu tiên cho phép tôi gửi tới các quý vị đại biểu và toàn thể các đồng chí về dự lễ kỷ niệm lời chào trân trọng, lời chúc mừng tốt đẹp nhất, năm mới an khang, thịnh vượng.\


Kính thưa các vị đại biểu!


Thưa các đồng chí!

Với …………tuổi đời,……tuổi đảng, bản thân tôi luôn tự hào và có niềm tin lớn lao vào sự lãnh đạo của Đảng Cộng sản Việt Nam do chủ tịch Hồ Chí Minh sáng lập và rèn luyện. Chúng tôi lại càng tự hào khi vinh dự là những lớp đảng viên đầu tiên của Đảng bộ. Chúng tôi nhận thức sâu sắc rằng, trải qua 70 năm xây dựng và trưởng thành, vượt qua muôn vàn khó khăn, thử thách, với sự phấn đấu hy sinh, cống hiến của các thế hệ cán bộ, đảng viên và nhân dân trong xã, Đảng bộ xã đã không ngừng lớn mạnh cả về chính trị, tư tưởng và tổ chức. Trong từng chặng đường phát triển, nhất là qua gần 30 năm thực hiện đường lối đổi mới toàn diện đất nước do Đảng ta khởi xướng và lãnh đạo, Đảng bộ xã đã vận dụng sáng tạo nhiều chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng vào điều kiện thực tế của địa phương; lựa chọn những nhiệm vụ trọng tâm, trọng điểm; xác định rõ những khâu đột phá, khơi dậy tiềm năng lao động sáng tạo trong nhân dân, tranh thủ nguồn lực từ bên ngoài, tạo sự chuyển biến và phát triển vượt bậc của Đảng bộ trên tất cả các lĩnh vực của đời sống xã hội. Kết quả đó củng cố thêm niềm tin của cán bộ, đảng viên và nhân dân vào sự lãnh đạo của Đảng bộ, tạo tiền đề vững chắc để xã ta vững bước phát triển trong thời kỳ mới. 
Phát huy truyền thống vẻ vang trong 70 năm qua, chúng tôi, những đảng viên của Đảng bộ xã………….nguyện đoàn kết một lòng vượt qua khó khăn, thử thách, nỗ lực phấn đấu thực hiện thắng lợi các mục tiêu kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, chăm lo xây dựng hệ thống chính trị ngày càng vững  mạnh, quyết tâm xây dựng xã nhà ngày càng giàu đẹp, văn minh. Chúng tôi cũng mong rằng, mỗi cán bộ, đảng viên và nhân dân trong xã hãy luôn tự hào với trang sử hào hùng vẻ vang của đảng bộ và nhân dân xã 70 năm qua. Thời gian tới, chúng tôi mong muốn đảng bộ cần sớm đưa nghị quyết Đại hội đảng bộ lần thứ …….vào cuộc sống; tập trung lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, trong đó cần quan tâm cải thiện môi trường đầu tư, tạo điều kiện để thu hút các dự án đầu tư vào địa bàn; huy động các nguồn lực cho phát triển, đầu tư hạ tầng nông nghiệp - nông thôn và các công trình phúc lợi công cộng. Nâng cao chất lượng nguồn nhân lực tại chỗ của xã để đáp ứng những yêu cầu đòi hỏi ngày càng cao của xã hội. Chú trọng công tác xây dựng đảng, nâng cao bản lĩnh chính trị; giữ vững nguyên tắc tập trung dân chủ; tăng cường củng cố khối đoàn kết, thống nhất ý chí và hành động, huy động được sức mạnh của toàn Đảng bộ và nhân dân trong xã; tiếp tục củng cố tổ chức cơ sở đảng, nâng cao chất lượng đội ngũ đảng viên; tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, kiên quyết đấu tranh, khắc phục tình trạng suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, tham nhũng, lãng phí, quan liêu và các tiêu cực khác ở trong Đảng và ngoài xã hội.

Nhân dịp đầu xuân mới, một lần nữa kinh chúc các quý vị đại biểu và các đồng chí sức khỏe, hạnh phúc, thành công, năm mới an khang, thịnh vượng.


Xin trân trọng cảm ơn.
